# 大安市国税局 践行"三严三实"推进作风转变

本报讯(刘忠月)今年以来,大安市国 税局结合践行"三严三实",采取措施狠抓工 作作风转变,进一步密切征纳关系,营造风 清气正、干事创业的良好氛围。

中,科学严谨地分析经济形势,实事求是地 服务、日常管理、风险核查、纳税评估等各 实增强效能观念。围绕依法行政、纳税服务、税

下达税收任务,坚定不移地贯彻收入原则, 不折不扣地落实优惠政策。及时梳理行政审 批事项,公布"行政审批项目清单"和"权 力清单",规范执法权力运行,优化审批流 一是"三严"律己,履职尽责。该局坚 程,提高审批效率。合并和规范下户执法事 持将"三严三实"贯彻落实到各项税收工作 项,加强执法检查和执法监察,着力在纳税

个环节,实现执法监督"全覆盖"。预防各种 违纪违法行为的发生,严格执行执法过错责 任追究, 实现"阳光执法"

二是"三实"修身,政风肃纪。进一步抓 好"便民办税春风行动"和绩效管理的各项部 署,推进税收管理和行政管理的"双提速",切

收征管、队伍建设、内部管理等重点工作,落实 绩效管理考核,全面理顺岗责体系,明确工 作任务的范围、工作标准、个人目标以及考 核办法,使岗位人员明确自己的职责和目标。 同时,全面推行节点管理、日常监控,坚持以最 严格的标准守纪律、以钉钉子的精神改作风、 以零容忍的态度惩腐败、以全方位的举措抓预 防,努力营造风清气正的氛围。

三是"严实"结合,常抓长效。持续开展 廉政教育,扎实开展好专题教育,明确领导责 任、突出问题导向、贯彻从严要求,坚持边学边 查边改,限时整改,定期通报,针对"不严不实" 问题,建制度、立规矩,强化刚性执行,从根本 上杜绝人浮于事、效率低下的工作作风,将改 进干部作风与全面从严治党相结合,确保"三 严三实"要求制度化、常态化、长效化,让 制度成为管事管人的"铁栏杆", 让纪律成为 不可触摸的"高压线",努力打造一支思想纯 洁、作风严谨、高效有序的税务干部队伍。

### 民生话题

# 雾霾与环保

●顾洪军

新中国成立后,有一首歌从解放区唱遍全中国。歌词 的第一句就是"解放区的天是晴朗的天,解放区的人民好 喜欢"。那时的中国人,对这个新生的国家寄予了无限热 爱和期望, 把它比作大自然中最美好的景象。

曾几何时, 在中国大地上晴朗的天竟然成了 品",雾霾天气时时光顾。雾是由大量悬浮在近地面空气 中的微小水滴组成的气溶胶系统, 是近地面层空气中 水汽凝结的产物。霾是由空气中的灰尘、硫酸、硝 酸、有机碳氢化合物等粒子使大气混浊,导致能见度恶 化。在雾霾最重的首都北京,老百姓居然怀念起当年令 人恐惧的西北风, 因为只有西北风才能够吹散雾霾,

四年前,中国人第一次听说PM2.5时,有人甚至认为 这是西方敌对势力故意污损中国的一个阴谋。仅仅两年 后,2014年11月国务院常务会议审议通过了《大气污染 防治法 (修订草案)》,如此迅速的立法速度,这在我国是 前所未有的, 这也从一个侧面证明大气污染已成为人民的 心头大患, 甚至会动摇政府的执政根基。

眼下就我国的环境状况来说,雾霾并不是唯一的污 染,也不是让人一朝致命的污染,但它却是杀伤力最大的 污染, 谁也躲不开, 逃不掉。2013年10月, 世界银行发 布报告表明, 全球由室外空气污染导致的过早死亡人数, 平均每天1000人,每年约有35万人面临死亡威胁。这份 报告发现,中国的空气污染使得城市居民的寿命正在

我国的雾霾已经引起周边国家甚至国际社会的不安, 一些国家要求与我国建立对话机制, 竟然不是为了政治和 军事, 而是为了雾霾。韩国媒体公开称, 中国的雾霾是人 类历史上最严重的大气污染。

雾霾不是自然产物,而是人类自己造的孽,据中科院 对北京PM2.5研究成果表明, 化石燃料燃烧排放是北京 PM2.5 污染的主要来源,而化石燃料燃烧排放是工业发展 的标志。如果要彻底降低PM2.5、就意味着要降低整个中 国的高耗能、高污染的重工业生产能力。这个问题就复杂 了,它将直接影响到国家的GDP总量,并且还要牵动制 度、技术、产业及外交等政策方面的改革。在这个过程 中,还会增加失业人口,抑制消费,影响到社会稳定,简 直可以说是一场生死考验。

人类的每一次进步都是多种因素推动的结果,包括思 想的、技术的、工具的, 但真正的力量, 是人类在面临生 存考验时,决心和毅力的超能爆发,才使人类文明得以延 续。我们深信,中国共产党带领人民夺取政权、战胜了千 难万险, 也一定能够打赢这场雾霾治理攻坚战, 还人民一 个"晴朗的天"。

# 公安民警"速度接力"挽救一心脏病突发者

2015年10月9日

●贺勇 本报记者 薄秀芳

间赛跑,全力以赴,从死亡线上救回了 近,但无法确定具体位置。 一名从长春独自开车来白在途中突发心 脏病的群众。

妹妹闫某独自驾车从长春市到白城市探 体位置,情况十分危急。市局指挥中心值 市区内进行查找。通过多方努力终于获知 及时,目前,闫某已度过危险期。

9月21日, 白城市公安局民警与时 闫某所驾车辆可能在白城市明仁小学附

59岁的巡逻民警王伟接到指挥中心 情况通报后, 立即赶到明仁小学附近开 9月21日,白城市公安局110报警服 展查找工作。此时正逢学生即将放学时 务台接到一来自长春市的女子报警称,其间,该路段接学生的车辆有上百辆,交 通非常拥挤。王伟不等不靠, 快速逐车 亲。车子驶入白城市区后,闫某突发心脏 进行查找。终于在明仁小学大门附近发 病,无法下车,只能通过电话向姐姐求助。 现闫某所驾车辆。王伟立即向指挥中心 因为其对白城市区不熟无法说明停车具 汇报现场情况,指挥中心迅速联系"120" 急救车。为救出闫某,王伟当机立断砸 班民警教富刚接到求助电话,详细询问了 碎车窗打开车门,与医护人员共同将闫 生病女子闫某所驾车辆号牌和所用手机 某抬到车外进行现场急救。随后,闫某 号码等信息。教富刚立即部署巡逻警力在 被送往医院救治。由于救助工作开展

吉林省民航机场集团公司为首都机场 集团全资子公司,下辖长春龙嘉国际机 的由用人单位自行组织的岗位技能培训, 场、延吉朝阳川机场、长白山旅游机场、 通化三元浦机场、白城长安机场。为满足 白城长安机场运行保障工作需要, 拟招收 若干名工作人员。

### 一、招工条件及录用办法

(一)护卫员/消防员:年龄在18-23 周岁,身高170以上,裸眼视力0.8以 上,身体健康、五官端正、无疾病,能适资、不交保险,每人每月只发放800元生 应本岗位工作的未婚公民, 文化程度要求 初中(含)以上(与其它单位没有劳动关

(二)安检员/客运员:

文化程度要求大专以上。 年龄在18-25周岁,身高女性 160cm以上、男性170cm以上,裸眼视 力 0.8, 矫正视力 1.0 以上, 无色盲、色 弱,无口吃,身体健康、五官端正、无疾 病,能适应本岗位工作的未婚公民(与其

它单位没有劳动关系)。 (三)特种车司机/大客车司机:

(含)以上。

(与其它单位没有劳动关系)。 岗位要求: 持有A1、A2型机动车驾

驶证,具有2年以上驾驶经验,且无违 章、违纪及交通肇事记录。

(四)电工:

文化程度要求中专(含)以上。 位没有劳动关系)。

岗位要求: 持有特种作业操作证、电 工进网作业许可证一年以上。

(五)现实表现良好,无前科劣迹, 本人及亲属没有修炼"法轮功"行为。

(六)招工办法。报名者户籍所在地 名,择优录用的原则。经过面试、体检、 政审合格后,安排实习。实习期限为6个 月。实习期满,经考核,表现优秀者,优 先录用。经用人单位与劳动者本人协商一 致签订3年固定期限劳动合同,实行试用 用。凡采取行贿受贿等不正当手段被录用 期制度。

(七)体检由用人单位统一组织实 监督。 施,费用自理。

(八)在实习期或试用期内具有下列 情形之一者,终止实习,并退回:

工作任务的:

2、不能认真履行岗位职责,发生一 般性错、忘、漏问题的;

3、完成工作确有困难的;

4、工作不积极、不主动,不服从领 导,不听从指挥的;

5、违反用人单位规章制度但尚未构 成行政处罚的;

6、参加集团公司或经集团公司批准 考试不合格;

7、其他不宜继续实习的行为。

(九)报名时须携带户口簿或身份 证、政审材料、毕业证及本人近期1寸免 冠照片3张。

二、劳动报酬及其他待遇

(一) 实习期间不签合同、不发工

(二)实习期或试用期满后,工资和 福利待遇如下:

1、护卫员每月2959元、消防员每月 2959元、安检员每月3272元、客运员每月 2959元、特种车司机每月3702元、大客司 机每月2959元、电工每月3702元。

2、每月180元福利包(包括取暖 费、物业费等)。

3、单位设有职工宿舍和食堂,行李 及生活用品自带,就餐在职工食堂购买。

(三)在约定的劳动合同期内,如果 文化程度特种车司机要求高中或中专 本人提前终止劳动合同,必须自愿放弃终 止劳动合同以后单位补发的各项福利、奖 年龄要求特种车司机在40周岁以下 金及绩效工资。否则,按照《劳动合同 法》有关规定支付违约金。

(四)根据工作需要,统一配发劳动 保护用品。因个人原因提前终止劳动合同 的,须按劳动保护用品使用剩余期限折价 收取费用。

(五)合同期内,非特殊情况不准请 年龄要求在40周岁以下(与其它单 事假。工作满一年后,每年给予年休假5 天,年休假期间,视同出勤,工资照发。

合计算工时工作制度。

(六)工作期间,执行国家规定的综

(七)社会保险待遇,按国家有关规 定执行"五险一金"。

(八)被录用者,必须遵守国家的法 应为白城地区,采取公开招收,自愿报 律、法规和用人单位的规章制度,积极完 成工作任务。

三、特别声明

集团公司郑重承诺, 历次招工均不向 校方或中介机构及应聘者本人收取任何费 的,一经发现,予以解除劳动合同,请予

举报电话: 0431-88797013

四、报名方式

报名人员请将简历发送至邮箱: 1、不能在规定和要求的时限内完成 bccaic@sina.com, 邮件标题和邮件名称 均改为: 姓名一出生年月一学校一专业一 报名岗位。

报名截止日期:2015年10月18日 联系人: 孙先生

联系电话: 0436-3512217

吉林省民航机场集团 白城机场公司 2015年10月9日

连日来,通榆县市场监督管理局瞻榆分局针对辖区超市、食品零售网点"禁塑"有所反弹的问 题,深入开展了"禁塑"专项检查行动。此次检查主要以超市、集贸市场等场所为重点,对涉及销 售或提供不可降解塑料袋的经营者,查清进货渠道、进货数量,防止不可降解塑料袋流入市场。共 检查超市3户、菜店肉店熟食店47户、水果店干鲜品店28户,对2户经多次告诫仍继续使用不可降 于占泉 本报记者张殿文摄 解塑料袋的经营者进行了处罚。

# 如何选购家装油漆涂料

徐海云,1973年出生,是洮南市福顺镇东胜村

的农民,现任福顺远通椒业经理。远通椒业位于福

顺镇镇区, 洮瓦公路西侧, 公司固定资产200万

元,占地1000平方米,建有储藏库、冷库、办公

楼,办公设备齐全。远通公司主要以经营鲜椒、干

椒、冻椒为主;公司与省内外及韩国等辣椒经营企

业建立长期的贸易联系,2014年公司销售干椒120

漂泊之路,在外地揽过工、在工厂当过学徒工、登 过三轮车、做过小生意。在长春蓝家屯鸡场里,他

蹲在仅有半米多高的鸡舍里, 弯着腰, 流着汗, 在

他与打工的伙伴, 在大雪纷飞时站在脚手架上, 用

电钻在寒风中打板。经过几年外出拼搏,徐海云丰

15万元回乡创业。在镇党委、镇政府及东胜村的扶

持下, 开始创办自己的企业。通过乡村协调, 融入

信贷资金,通过朋友、亲属借入短期流动资金。同

时,在镇政府的组织下,徐海云与福顺镇从事辣椒

的个体经营户外出考察市场,深入了解外埠辣椒的

动向。去农户椒田观察辣椒品种类别及分析产出,

为公司的开办与发展做好前期准备。2010年,徐

海云凭借诚信结识了山东、四川、辽宁、内蒙古等

外地经销商;同时与一些辣椒种植大户成为朋友,

1999年4月,徐海云决定揣着外出拼搏赚来的

富了工作经验,同时也收获了财富。

为企业的发展创造了空间。

1993年,徐海云带上简单的行囊,开始了他的

吨,鲜椒及冻椒1200吨,实现销售收益80万元。

对于各种各样的油漆涂 料,消费者应如何避免买到过 不同的油漆包装规格各不相 保质期或质量低劣的油漆产品

应仔细查看包装,聚酯漆因具 摇起来有"哗哗"声响,表明 有较大的挥发性,产品包装应 密封性良好,不能有任何的泄 漏现象存在。金属包装的不应 日期和保质期,首先从外包装 上将劣质油漆剔出去。

查分量 据业内人十介绍 同,重量也各不相同,消费者 购买时可用简便的方法, 识优 看包装 消费者选购油漆时 劣。将每罐拿出来摇一摇,若 分量不足或有所挥发。

看内容物 购买油漆时一般 不允许打开容器,但消费者拆 出现锈蚀, 否则表明密封性不 封使用前应仔细查看油漆内容 及时反应或投诉, 否则做好之 好或时间过长。仔细查看生产 物。主漆表面不能出现硬皮现 后,到底是油漆质量不好还是 象,漆液透明、色泽均匀、无。施工技术、环境因素造成就很 杂质,并应具有良好的流动 难说清了。

性; 固化剂, 应为水白或淡黄 透明液体, 无分层无凝聚、清 晰透明、无杂质;稀释剂,学 名"天那水",俗称"香蕉 水",外观清晰、透明、无杂 质,稀释性良好。

看施工 质量优良的油漆严 格按说明要求配比后,应手感 细腻、光泽均匀、色彩统一、 黏度适宜,具有良好的施工宽

择商家品牌 消费者购买油 漆时应尽量选择信誉好的正规 经销商处购买具有相应品牌的 油漆产品。若发现质量问题应 (据新浪家居)

# 洮南市团结街道安逸社区 开展走访慰问80岁贫困老年人活动

本报讯(王柯佳 刘影)中秋节前夕,为了让辖区贫困老 人度过一个愉快的中秋佳节,洮南市团结街道安逸社区与辖区 单位房屋产权管理中心的在职党员共同开展了走访慰问80岁 贫困老年人活动。

团结街道、房管中心相关领导及安逸社区工作人员一行9 人,在9月23日下午分别来到苏桂云等八位80岁以上贫困老 人家中,给高龄老人们送去了诚挚的祝福和节日的慰问。在老 人家中与老人们叙家常, 询问老人们的生活状况、身体情况, 详细了解还有哪些困难需要解决,并送去了月饼、牛奶和水果 等营养品,让这些贫困老人感受到了党和政府的温暖。

# 飘红的事业

### -记洮南市福顺镇东胜村返乡创业青年徐海云

●白就宣

污秽的空气中用力把鸡粪用小车清理出去;在吉林 走来。远通椒业越做越大。目前与徐海云有生意 成功创业。 往来的辣椒企业和个人有30多家,在此基础上, 200 公顷辣椒基地。公司现有固定员工100余名, 这些人有家乡农民,有外来打工者。在辣椒收储

旺季,公司雇佣临时员工近300名,为周边农村 剩余劳动力提供了就业机会、增加了收入。 徐海云不但自己在辣椒事业上一路高歌,他 还帮助其他村民创业,成为辣椒经纪人。该村农 民刘学明,家庭十分困难,作为同村人徐海云先 是借给刘学明6万元启动资金,让刘学明买运输 车辆收购辣椒, 刘学明所收购的辣椒, 徐海云每 斤都会多加0.1元。如今,刘学明也成功创业致富

了,已盖起5间大瓦房,今年又买了一辆小轿

讲诚信,敢担当,徐海云带着他的员工一路 车。另外,徐海云还帮助过王健、赵宏等许多人

徐海云成功后,带动一批人走上了一路飘红 远通椒业的冷冻鲜椒直接通过大连港口出口到韩 的创业之路,有种植的、有运输的、有冷藏的; 国。在乾安、黑龙江和内蒙古等地远通公司拥有 飘红的事业、飘红的青春、更承载着飘红的激 情。如今,他的乡亲、朋友叫他"徐冒尖",因为 徐海云家里经济收入冒了尖,帮助他人致富冒了

尖,安置农村富余劳动力冒了尖。在创业的路

上,徐海云继续谱写飘红的赞歌。

### 树创业典型 展就业风采

# 白城市医院购进国际高端四维彩色超声

白城市医院不断强化硬件建设,最近新购进了两台国际领先原装进口飞利浦 (EPIQ5)高端四维彩超。该设备是目前进口"彩超家族"中最高端的机型之一,具备 最完美的四维成像系统,具有成像清晰、分辨率高、功能齐全,适用于全身各个部位 等特点,极大地满足人民群众的就医需求,使白城百姓在本市就能实现最高端的四 维彩超检查项目。

咨询电话:3537220 急诊急救电话:3537120

### 拍卖公告

下标的:

白城市中信拍卖有限责任公司受白城市中级 人民法院司法技术辅助工作办公室委托,拍卖以

1、吉J00163丰田CA6520U小型普通客车, 注册日期:2008年7月,参考价36.1万元。

2、吉J00889速腾牌FV7186TAT小型轿车, 注册日期:2006年8月,参考价5.6万元。 拍卖时间:2015年10月23日9:30 拍卖地点:白城市中级人民法院

报名及展示时间:2015年10月21日10至月 22日15:30止。 有意竞买者请持有效身份证及参考价20%的

竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。 联系电话:3233433 8892637 公司地址: 白城市幸福南大街26-3号

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托, 拍卖以下标的:

厂房、院落、机械设备等,位于镇赉县大 屯镇镇赉县国臣粮贸有限责任公司(详细到我 公司查询)。参考价102万元。

拍卖时间: 2015年10月26日9:00 拍卖地点: 白城市中信拍卖有限责任公司 报名及展示时间: 10月24日至10月25

日 15:30 止。 有意竞买者请持有效身份证件及参考价 20% 竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

> 联系电话: 3233433 8892637 公司地址:幸福南大街26-3号

# 中奖公告

祝贺洮南市彩民喜中 双色球大奖,一等奖2注, 三等奖48注。共计 14968554 元。双色球第 2015116 期开奖号码为 04 06 15 23 26 28—11**,** — 等奖单注奖金 7393402 元。

白城市福利彩票管理中心 2015年10月8日